

# SDRUŽENÍ ARANŽÉRŮ ČESKÉ REPUBLIKY

## ZÁPIS

z jednání Rady sdružení aranžérů ČR konané dne 31. 3. 2015

### **1. Zahájení**

Jednání, které se sešlo za účelem přípravy 15. ročníku soutěže AR junior 2015, zahájil předseda sdružení pan Bc. Michal Jiroušek, který přivítal všechny přítomné a seznámil je s programem jednání. Soutěž se bude konat v říjnu, v rámci výstavy „Vzdělání a řemeslo“ na výstavišti v Českých Budějovicích. Přípravou soutěže je pověřena škola SŠ Obchodu, služeb a Podnikání a VOŠ v Českých Budějovicích. Informace o nabídce výstaviště podala paní Ing. Zdeňka Zaimlová pověřené školy, která úzce spolupracuje s výstavištěm.

### **2. Jednání**

Úvodem jednání proběhlo hlasování o schválení programu jednání. Jednohlasně odsouhlaseno.

Pan Mgr. Petrovský informoval o jednání, která probíhají s výstavištěm České Budějovice. Doprovodný program v průběhu soutěže nebude realizován, z důvodu malé účasti v loňských ročnících.

Paní Ing. Zaimlová informovala o změně a úpravě webové stránky sdružení.

13. března 2015 proběhla v Praze na výstavišti PVA Letňany soutěž „špendlení na živý model“ téma „Přírodní živly“ (oheň, voda, vzduch a země) v rámci výstavy BEAUTY PRAHA.

Soutěže se zúčastnilo 16 škol a 23 soutěžících

- kladné hodnocení průběhu soutěže
- připomínky k prostoru kde žáci soutěží – větší plocha
- 4. ročník soutěže bude mít jiné téma než soutěž AR Junior
- téma na BEAUTY PRAHA 2016 se zvolí na Valné hromadě Rady sdružení v Českých Budějovicích
- rada se dohodla, že pro soutěž BEAUTY budou pravidla volnější

Ing. Konečná poděkovala za soutěž a z její strany je velký zájem, aby soutěž v tomto duchu dále pokračovala. Pí. Ing. Zaimlová předala všem přítomným CD s reportáží a fotografiemi ze soutěže.

Za přípravu 3. ročníku této soutěže patří poděkování pí. Vladykové ze Střední průmyslové školy dopravní, a.s. Praha 5.

Při příští přípravě soutěže špendlení na živý model v rámci výstavy BEAUTY PRAHA, bychom rádi vyjednali větší soutěžní prostor.

Rada dále projednávala návrhy témat na soutěž AR junior 2015, která se bude konat ve dnech 22. 10. – 23. 10. 2015 v Českých Budějovicích.

Na jednání všichni zúčastnění odsouhlasili, že v letošním ročníku bude 11 témat. Přibyla další nová kategorie „Písmo ručně psané“, práce budou tvořeny na místě. Práce z kategorie „Volné téma budou po soutěži věnovány „Centru ARPIDA“.

Účastníci předložili návrhy témat soutěže, z kterých se postupně vybírala pro jednotlivé kategorie. Dále došlo ke změně v kategorii „Plakát“. Nebude již ručně malovaný, ale tištěný.

Výkladní skříň	téma: Krásy Jihočeského kraje
Maketa výkl. skříň	téma: Výročí 50. Let Večerníčka
Plakát	téma: 750 let Českých Budějovic
Počítačová grafika	téma: Návrh loga pro SAČR
Úprava stolu	téma: Zásnubní hostina – stůl pro dvě osoby.
Kresba	téma: Hudební nástroje – tužka
Drátěný program	téma: Černobílý film (zboží bude označené cenovkami)
Špendlení na živý model	téma: Svatba budoucnosti (nejmenší kus látky na délku 50 cm) 1 soutěžící za školu – nevěsta, 2 soutěžící za školu – nevěstu a ženicha
Volné téma	„Děti dětem“ výrobky zaměřené pro Centrum ARPIDA – výrobky, které budou funkční pro jemnou motoriku či přenos myšlenek apod. výstavní plocha 1x1m <sup>2</sup>
Písmo ručně psané	psaný text – 6 řádků, formát A3, psací pomůcky libovolné (kaligrafické pero, redispero, štětec aj.), černá tuš, doba práce 4 hodiny, 1 soutěžící za školu; tuš a nástroj na psaní si přiveze žák sám

V kategorii drátěný program byla připomínka, že nelze rozeznat co je dekorace a co zboží. Do propozic bylo zaneseno, že zboží bude označeno cenovkami.

Ke kategorii špendlení na živý model byla připomínka do propozic, byla dána minimální velikost látky na špendlení a úprava pomůcek. Při špendlení není možno používat konstrukce pod látky, které se špendlí.

V tabulce pro hodnocení dojde ke změně v kategorii VS bude se hodnotit libreto a scénář.

Byl dán návrh na navýšení startovného o 50,- Kč. Rada tento návrh jednohlasně schválila.

Startovné 250,- Kč za jednu soutěžní práci či soutěžící. Startovné platí i pro kategorii Volné téma a Písmo ručně psané.

Hodnotící komise dospěli: vedoucí: Mgr. Korecký  
Hodnotící komise žáci: vedoucí komise bude zvolen na soutěži.

Členové rady se dohodli, že propozice, přihláška a všechny náležitosti k soutěži budou na webových stránkách sdružení ke stažení.

[www.sacr.eu](http://www.sacr.eu)

Mgr. Petrovský podal informace o ubytování pro soutěž. Opět vyjednali ubytování v hotelu Clarion v Českých Budějovicích za stejných podmínek. Jednolůžkový pokoj se snídaní á 800,- Kč a dvojlůžkový pokoj se snídaní á 1000,- Kč. Dále informoval o zabezpečení techniky a ozvučení v pavilonu s firmou AV media – zápůjčka techniky je z Brna v částce za 122 000 Kč. Firma tuto částku věnuje sponzoringem pro soutěž. Instalace a deinstalace; přeprava techniky je částka 22 800,- Kč. Tuto částku zaplatí SAČR; jednohlasně schváleno.

### **3. Hospodaření**

Předseda sdružení pan Bc. Jiroušek přítomné členy informoval o vyúčtování SAČR.

AR Junior 2014	22 500,- Kč
webové stránky	363,- Kč
za vedení účtu	260,- Kč (měsíčně)

Členové jednohlasně odsouhlasili 25 000,- Kč příspěvek na soutěž AR Junior 2015.

Ke dni 31. 3. 2015 je zůstatek na účtu sdružení částka 32 942,- Kč.

Příspěvky jsou řádně hrazeny.

### **4. Závěr**

Příští jednání se bude konat na Valné hromadě v Českých Budějovicích v průběhu soutěže. V průběhu Valné hromady se určí téma na špendlení na živý model v rámci výstavy BEAUTY PRAHA.

zapsala: Vladyková Miloslava

předseda: Bc. Jiroušek Michal